

梁朝伟和刘青云，两个金像影帝再加一位金像影后周迅，就是即将于本月12日上映的《大魔术师》的阵容，该片前日在京首映。



## 两帝斗法《大魔术师》

# 梁朝伟怀念“香肠嘴” 刘青云圆梦“韦小宝”

梁朝伟在《大魔术师》中演一个带有神秘色彩的魔术师。喜剧的题材，加上与老搭档尔冬升的重聚，梁朝伟称《大魔术师》是他近期拍得最开心的一部电影。梁朝伟说，他希望以后能多接一些喜剧题材的影片，也抱怨为什么没有《东成西就》里那样“香肠嘴”的角色来

找他。“我现在觉得，无论什么故事，都可以从轻松角度去看。”

刘青云在《大魔术师》中演妻妾成群的军阀，片中一共有7个老婆。尔冬升现场爆料称，他为刘青云量身打造了这个角色，是为了满足刘青云在无线跑龙套时的“梦想”。据尔冬升透露，刘青云在无线

工作时就很羡慕演《鹿鼎记》里韦小宝有7个老婆。但是，刘青云在随后的采访中，称“娶7个老婆”其实是导演自己的梦想，只不过让自己在片中替他圆梦而已。听到刘青云的反驳，尔冬升只好承认：“其实在我家乡，风俗就是可以娶7个老婆啊……”

### ■新闻链接

#### 尔冬升：不要看柏芝笑话

尔冬升算得上张柏芝的“伯乐”，他执导的《忘不了》助张柏芝获得唯一一次金像影后。而《大魔术师》原本被当作张柏芝复出的“头炮”，张柏芝最后却以天价片酬另接新片，《大魔术师》才变成现在的阵容。去年张柏芝一口气接演了《最强囍事》、《无

价之宝》、《杨门女将》、《极速天使》等电影，口碑都比较差。前日，尔冬升被问起对张柏芝的看法，他感慨地说：“我就知道逃不过这个问题。不过，每个人都有成长的过程。这几部戏不好，并不代表她不会演戏，她还是一个很有天赋的演员。”尔冬升说，

他认识的张柏芝是一个很负责的人，全家都要靠她去养。“每个人做出选择，都有自己的原因，请大家不要当笑话去看。对于柏芝本人，我希望她身边有人能跟她讲真话，不要急着去拍那么多戏，毕竟是两个孩子的妈妈。”

#### 周迅自曝嗓子粗放弃歌坛

前日，周迅在北京宣传新片《大魔术师》，接受媒体采访时，谦称不懂表达自己的她却吐露了不少个人见解。没想到周迅最想扮演的竟是从小到大的偶像“超人”，为人民伸张正义。周迅出人意料的想法，犹如英皇电影《大魔术师》的魔术与杂耍一样，叫人惊喜及摸不透。

在新戏中与梁朝伟合唱《猜情歌》的周迅，原来，只是因自觉嗓子

太粗，当初才没有选择以歌手身份踏入演艺圈，“我小时候已很喜欢唱歌，那时我有代表学校出去唱歌。为什么当年入行时没有选择做歌手？是因为我嗓子比较粗。至于当摇滚歌手？那时候在内地没有这类型的歌手呀！”

很多人以为，获奖无数的周迅，演艺事业方面应该已达无欲无求之境，其实她最渴望的角色竟

超人！“我还有很多角色没演，每个年龄段，都有不同的感受和角色，我很期待这些新鲜的尝试。这么多电影角色中，我从小就喜欢超人，因为超人很正义，又会飞，又有很大的能力去帮人，很帅！不过我喜欢超人并不代表我爱幻想，我反而爱发呆，不会特别想东想西。我可能看见一线光或一个画面，就会有感受。”她说。（综合）



#### 十大中文金曲最抢眼的是“微博给力歌手奖” 林峰： 我没微博，但拿到奖好开心

巨基、G.E.M.邓紫棋及RubberBand张智霖的《恋上外星人》与苏永康的《那谁》同分，齐跻身金曲奖之中；苏永康再凭该歌曲夺得“全球华人至尊金曲奖”。

陈奕迅个人成绩优异，获取“全国最佳男歌手奖”、“最优秀流行男歌手大奖”、“优秀歌手奖”、“全年最高销量男歌手奖”及凭《六月飞霜》夺得金曲奖，共5大奖，成为最强男歌手；他也是第7度夺得“最优秀流行男歌手奖”。加上早前在两个颁奖礼夺7奖，陈奕迅共以12个奖暂时领先。

在澳门举行演唱会的祖儿虽缺席颁奖礼，但她特别录制祝贺片段在现场播放，并凭《花千树》夺“十大金曲奖”，“最优秀流行女歌手大奖”成8连霸，及凭大碟《Joey & Joey》夺“全年最高销量女歌手大奖”等4大奖，暂时成为今年的“奖金后”。

首次出席今年颁奖礼的古巨

基凭歌曲《爆了》夺“十大金曲奖”，盛传不再参与颁奖礼的他也获“优秀流行歌手大奖”，而蔡卓妍(阿Sa)的独唱歌《年年》勇夺“十大金曲奖”，首次凭个人歌曲获奖的她领奖时感动呜咽。新人奖方面，郑欣宜夺金奖、林欣彤夺银奖，许廷铿则夺铜奖。欣宜这次忍住没有落泪，并赶忙向父亲郑少秋及粉丝道谢。

讨论最多的是今年新增设的“微博给力歌手奖”，该奖让网民从17个候选者中投选出心目中的给力歌手，最后林峰大热获奖。不过，林峰上台领奖时竟自爆没有微博，相信连他自己对获奖都感到十分惊讶。主持人马上转移话题，取笑林峰的“chok样”，并叫他现场表演绝招“chok样”，但林峰似乎不领情，并笑着说：“等下先，不过我自己是没有微博的，但拿到奖好开心。”

(据《信息时报》)

#### 天翼之夜瑞安站

### 2012新年交响音乐会盛大上演



1月7日晚，由浙江交响乐团倾情演出的“天翼之夜——中国电信2012新年交响音乐会”，在瑞安电影城隆重上演。

浙江交响乐团是一支具有50多年辉煌历史，享有盛誉的音乐团体，此次一共演奏了12首中外名曲。其中，有音乐素材取自少数民族、旋律动人的管弦乐《北京喜讯

到边寨》，有19世纪捷克最伟大的作曲家德沃夏克的代表作第九交响曲，而大家十分熟悉的《我和我的祖国》、《我的中国心》在现场响起时，更激发了全场观众爱国之情。晚会演出曲风中外交融，风格各异，浙江交响乐团的高水准演出，让现场观众如痴如醉。

(胡峰/文 孙林鸽/摄)

#### 我市合唱团参加温州新年合唱音乐会演出



作为温州市著名文化名牌的新年合唱音乐会，日前在温州大剧院歌剧厅拉开帷幕。新年合唱音乐会是由中共温州市委宣传部、温州市文联、温州市文广新闻局主办的一次文化盛典。经过严格审查筛选，42支报名参加合唱的团队中有29支优秀团队脱颖而出，我市合唱团经过近两个月的紧张排练，作为各县市合唱团队中佼佼者，入选参加新年音乐会演出。

(潘丽丽)